

平成 28 年 11 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社 T&C メディカルサイエンス
 代 表 者 名 代表取締役 田中茂樹
 (コード番号 3832)
 問 合 せ 先 取締役 松本貞子
 (TEL 03-5443-7489)

(訂正) 「転換社債型新株予約権付社債の大量行使に関するお知らせ」
 の一部訂正について

平成28年11月22日に発表いたしました「転換社債型新株予約権付社債の大量行使に関するお知らせ」において、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所

訂正箇所は_線を付して表示しております。

(訂正前)

(1) 銘柄名	株式会社T&Cメディカルサイエンス 第1回行使価額修正条項付転換社債型新株予約権付社債
(2) 前回開示からの交付株式数	<u>655,368</u> 株
(3) 前回開示からの行使額面総数及び 発行総額に対する行使比率	<u>39,977</u> 千円 (発行総額の <u>19.99</u> %)
(4) 前回開示時点における未行使残存 額	114,469千円
(5) 現時点における未行使残存額	<u>74,491</u> 千円

前回開示後からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株式 (株)	移転自己株式 (株)		
11月21日(月)	327,684	—	61	19,988
11月22日(火)	<u>327,684</u>	—	61	<u>19,988</u>
合計	<u>655,368</u>	—	—	<u>39,977</u>

(訂正後)

(1) 銘柄名	株式会社T&Cメディカルサイエンス 第1回行使価額修正条項付転換社債型新株予約権付社債
(2) 前回開示からの交付株式数	<u>624,912</u> 株
(3) 前回開示からの行使額面総数及び発行総額に対する行使比率	<u>38,119</u> 千円 (発行総額の <u>19.06</u> %)
(4) 前回開示時点における未行使残存額	114,469千円
(5) 現時点における未行使残存額	<u>76,349</u> 千円

前回開示後からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株式 (株)	移転自己株式 (株)		
11月21日(月)	327,684	—	61	19,988
11月22日(火)	<u>297,228</u>	—	61	<u>18,130</u>
合計	<u>624,912</u>	—	—	<u>38,119</u>

以上